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Разрешается свободное копирование, распространение и использование в образовательных целях 

Задание 13. Уравнения 

а) Решите уравнение. 
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку. 
 

 а б  

A 
[Московская область] 

𝟒 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 + 𝟖 𝐬𝐢𝐧 (
𝟑𝝅

𝟐
− 𝒙) − 𝟓 = 𝟎 

[−
𝟕𝝅

𝟐
; −𝟐𝝅]  

 

B 
[Москва] 

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 = 𝟎, 𝟕𝟓 
[𝝅; 

𝟓𝝅

𝟐
]   

  

C 
[Дальний Восток] 

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + √𝟐 𝐜𝐨𝐬 (
𝝅

𝟐
+ 𝒙) + 𝟏 = 𝟎 

[𝟐𝝅; 
𝟕𝝅

𝟐
]   

  

D 
[Санкт-Петербург] 

𝟖 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 − 𝟐√𝟑 𝐜𝐨𝐬 (
𝝅

𝟐
− 𝒙) − 𝟗 = 𝟎 

[−
𝟓𝝅

𝟐
; −𝝅]  

  

E 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 = 𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝟏 [ 
𝟑𝝅

𝟐
;  𝟑𝝅]  

 

F 𝟐 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 + √𝟑 𝐜𝐨𝐬 (
𝟑𝝅

𝟐
+ 𝒙) + 𝟏 = 𝟎 [−𝟐𝝅; −

𝝅

𝟐
]  

 

G 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + √𝟐 𝐬𝐢𝐧 (
𝝅

𝟐
+ 𝒙) + 𝟏 = 𝟎 [𝟐𝝅; 

𝟕𝝅

𝟐
]  

H 𝟔 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 + 𝟓√𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝒙 +𝟐 = 𝟎 [−𝟐𝝅; −
𝝅

𝟐
]   

 

I 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + √𝟑 𝐜𝐨𝐬 (
𝝅

𝟐
− 𝒙) + 𝟐 = 𝟎 [−𝟑𝝅; −

𝟑𝝅

𝟐
]   

J 
[Москва] 

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 = 𝟎, 𝟕𝟓 
[−𝟒𝝅; −

𝟓𝝅

𝟐
]   
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K 𝟐 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 + √𝟑 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 + 𝟏 = 𝟎 [−
𝝅

𝟐
;  𝟐𝝅]   

L 𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 − 𝟐√𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝟏 = 𝟎 (−
𝝅

𝟒
; −𝝅]  

M 𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 + 𝟑√𝟑 𝐬𝐢𝐧 (
𝝅

𝟐
+ 𝒙) + 𝟒 = 𝟎 [−

𝟓𝝅

𝟐
; −𝝅]   

N 𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 + 𝟑√𝟐 𝐬𝐢𝐧 (
𝟑𝝅

𝟐
− 𝒙) − 𝟒 = 𝟎 [

𝟓𝝅

𝟐
;  𝟒𝝅]   

P 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝟎, 𝟓 = 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 [−𝟑𝝅; −
𝟑𝝅

𝟐
]  

 

O 𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 + 𝟑√𝟑 𝐬𝐢𝐧 (
𝝅

𝟐
+ 𝒙) + 𝟒 = 𝟎   

Q 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝟐√𝟐 𝐬𝐢𝐧 (
𝝅

𝟐
− 𝒙) − 𝟐 = 𝟎 [

𝝅

𝟐
;  𝟐𝝅]  

R 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝟐√𝟐 𝐬𝐢𝐧 (
𝝅

𝟐
+ 𝒙) − 𝟐 = 𝟎   

S 𝟖 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 − 𝟐√𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝟏 = 𝟎 [−
𝟕𝝅

𝟐
; −𝟐𝝅]  

T 𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 + 𝟑√𝟐 𝐬𝐢𝐧 (
𝟑𝝅

𝟐
+ 𝒙) + 𝟐 = 𝟎 [

𝟓𝝅

𝟐
;  𝟒𝝅]  

U 𝟐 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙 + 𝟓√𝟑 𝐬𝐢𝐧 (
𝝅

𝟐
− 𝒙) − 𝟗 = 𝟎 [𝝅; 

𝟓𝝅

𝟐
]  
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